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ПИТАНЕ
ОТ АЛЕКСАНДРА ТОДОРОВАОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ОТ ГРУПАТА НА 

ПП „ВЪЗРАЖДАНЕ“ ВЪВ ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ -

ОТНОСНО: Устройството на територията и безопасното придвижване на 
жителите иа Общината в района на Гробищен парк Велико Търново.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПАНОВ,

За нас от „Възраждане“ сигурността на жителите в община Велико Търново е 
приоритет, но който не спираме да работим. В тази връзка към нас се обърнаха жители 
на Велико Търново, притеснени за своята безопасност.

В България сме свидетели на това как институциите не си вършат обикновено 
работата на време и чакат да се случи инцидент, за да извършат дейносзи съгласно 
законите на Републиката. Община Велико Търново явно не прави изключение от 
общото правило. Примерите за опасни участъци в града ни са много, но явно се чака да 
се случи най-лощото, за да се организира безопасността на населението.

През юни жена загуби живота си заради един самоуверен млад човек, за който 
законите в държавата ни явно не важат. При направена проверка установих, че по ул. 
„Беляковско шосе“ в района на Гробишен парк Велико Търново липсват тротоари за 
безопасно движение на пешеходците. Съгласно Закона за устройство на територията 
чл. 80 (3) не се допускат улици без тротоари в населени места с население над 30 хил. 
жители. Не само, че няма тротоари, а растителността покрай пътното платно е с 
височина около метър, което принуждава пешеходците да се движат по платното с риск 
за живота им.

Пред централния вход на Гробишен парк Велико Търново се намират и две 
спирки па крайградския транспорт. Дали са две или една, не мога да го твърдя със 
сигурност, тъй като спирката в посока с. Беляковец -  гр. Велико Търново няма никакви 
отличителни знаци, видно от снимките. По разкази на хората, там спира автобусът.



идващ от с. Беляковец. Спирката е в район с ограничена видимост, покрай нея няма 
нито тротоар, по който да се придвижат пешеходците, нито пешеходна пътека, по която 
да пресекат безопасно. Единственото, което могат да направят е да се прекръстят и да 
притичат, надявайки се да не ги помете поредният самоуверен водач на МПС.

Във връзка с това питам:

1. Предвижда ли Обшина Велико Търново изграждането на тротоари по ул. 
„Беляковско шосе“, ако да -  кога е планирано да започне изграждането им, ако не -  
кога смятате да изпълните изискванията на законодателството на Република България?

2. Ще обозначи и обезопаси ли Община Велико Търново спирката срещу 
Гробищен парк Велико Търново?

Моля да отговорите устно, с писмен вариант на отговора.

С уважение,
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